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Ready Warm 6000 Ceramic
Calefactor ceramico/Ceramic heater/
TepmoBeHTVAATOP/TepmMoBEeHTUAATOP

Manual de instrucciones
Instruction manual
PykoBogcTBo no
3KCnAyaTauum
KepigHnuTBO 3
exkcnayaTauii

ES - Este producto no es adecuado para calefaccion primaria. Este producto esta indicado tGinicamente en lugares abrigados o
para una utilizacién puntual.

EN - This product is not suitable for primary heating purposes. This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use.
RU - [laHHOe yCTPOMCTBO He npegHa3HayYeHo 418 NoCTOAHHOro o6orpesa nomelleHuin. JaHHoe yCcTpocTBO npeaHasHadeHo and
3KCMNyaTaLUymn B XOPOLO BEHTUAMPYEMbIX MOMELLeHWAX UAK PeaKoro MCNoNb30BaHWA.

UA - MNpu1cTpiit He Np13HaYeHunin 4nA NOCTIMHOro 06irpisy NpumilleHs. Liei npucTpin npyusHadeHnii ana ekcnayatauii B 4o6pe
BEHTW/IbOBaHWX NPVMILLeHHAX aBo PiAKICHOro BUKOPUCTaHHS.

IT - Questo prodotto non e adeguato per essere usato come fonte primaria di riscaldamento. Questo prodotto e indicato
unicamente per luoghi protetti o per un uso specifico.

PT - Este produto nao estd adequado para aguecimento primario. Este produto esta indicado unicamente para lugares abrigados
ou para uma utilizacao pontual.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Parts and components/KomnoHeHTbl ycTponcTea/KoMnoHeHTH

npuctpoto/Parti e componenti/Pecas e componentes

cecotec
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1. Selector de temperatura 1 PerynaTtop Temnepatypu
2. Selector de potencia 2. MepemuKay xap4yBaHHA
3. Indicador luminoso 3. IHavKaTop

EN IT

1 Temperature knob 1. Selettore della temperatura
2. Power knob 2. Selettore della potenza
3. Indicator light 3. Indicatore luminoso

RU PT

1. PerynaTtop Temnepatypsbl 1 Seletor de temperatura
2. MepekntoyaTens NUTaHWA 2. Seletor de poténcia

3. CBeToBOW MHAMKATOP 3. Indicador luminoso
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este manual
para referencias futuras o nuevos usuarios.

Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacién del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. Si el cable
presenta dafios, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec
para evitar cualquier tipo de peligro.

Este producto esta disefiado exclusivamente para uso doméstico.

No cubra la entrada ni la salida de aire durante el funcionamiento del aparato.
Desconecte el producto cuando no esté en funcionamiento y antes de limpiarlo o
repararlo.

No tire del cable de alimentacién para desconectar o mover el producto.

Evite utilizar cables alargadores, ya que podrian sobrecalentarse y causar riesgo de
incendio.

No utilice el producto cerca de bafieras, duchas o piscinas. Mantenga el calefactor lejos
delaguay de otros liquidos.

Mantenga el producto alejado de materiales, superficies y sustancias inflamables como
cortinas o muebles para evitar riesgo de incendio.

No introduzca ninglin objeto por la salida ni la entrada de aire del producto.

Retire cualquier material inflamable (por ejemplo: gasolina, disolventes, botes de espray,
etc.) y otros materiales combustibles (por ejemplo: madera o papel) de la habitacién en la
que se vaya a colocar el calefactor para evitar riesgo de incendio.

Elaparatonodebe serusado pornifios desde 0 hasta 8 afios. Este electrodoméstico puede
ser usado por nifios a partir de 8 afios de edad si estan continuamente supervisados.
Este producto puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si estan supervisados o
han recibido instruccién concerniente al uso del aparato de una forma seguray entienden
los riesgos que este implica.

Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario
dar una supervision estricta si el producto esté siendo usado por o cerca de nifios.

3. ANTES DE USAR

ADVERTENCIA: es posible que, al calentar el aparato por primera vez, aparezca un leve
olor a quemado y humo. Esto es consecuencia de los residuos de los productos de fabricacién
y no afecta al funcionamiento del aparato.

READY WARM 6000 CERAMIC 5
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1. Saque el producto de la caja y retire todo el material del embalaje.
2. Coloque el calefactor sobre una superficie plana y lejos de objetos inflamables.

4. FUNCIONAMIENTO

SIMBOLO | FUNCION

o

APAGADO

R

VENTILADOR

I CALEFACCION A BAJA POTENCIA
(750 W)

1] CALEFACCION A ALTA POTENCIA
(1500 W)

Este calefactor incluye 3 niveles de potencia.
La temperatura se puede ajustar desde 0 hasta 40 °C girando el selector de temperatura
en el sentido contrario de las agujas del reloj (-) o en el sentido de las agujas del reloj (+).

REINICIO DEL CALEFACTOR

ADVERTENCIA: el dispositivo cuenta con una proteccién contra sobrecargas térmicas para pre-
venir sobrecalentamientos. El aparato se apagard de forma automatica al alcanzar temperatu-
ras extremas y solo reanudard el funcionamiento al ser reiniciado.

PARA REINICIAR EL CALEFACTOR:

1. Desconecte el producto de la toma de corriente y espere de 5 a 10 minutos
aproximadamente. Deje que se enfrie.

2. Vuelva a encender el producto y péngalo en funcionamiento de manera normal.

5. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Apague, desconecte y permita que el aparato se enfrie antes de limpiarlo.

2. No utilice esponjas, polvos o productos de limpieza abrasivos para limpiar el producto.

3. Utilice un pafio suave y himedo para limpiar la parte exterior del producto. Tenga
precaucién de no tocar las resistencias.

4. Sj el calefactor no se va a utilizar durante un periodo largo de tiempo, guérdelo en un
lugar secoy seguro donde esté protegido del polvo.

6 READY WARM 6000 CERAMIC
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6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: Ready Warm 6000 Ceramic
Referencia: 05307

1500 W, 220-240V, 50/60 Hz

Made in China | Disefiado en Esparia

7.RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

E La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
EEE desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma
separada, para optimizar la recuperacion y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir el
impacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente. EL simbolo del contenedor
tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma correcta. Si el producto en
cuestién cuenta con una baterfa o pila para su autonomia eléctrica, esta debera extraerse antes
de ser desechado y ser tratada a parte como un residuo de diferente categoria. Para obtener in-
formacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus electrodomésticos y/o
las correspondientes baterias, el consumidor deberd contactar con las autoridades locales.

8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.
La garantia no cubrira:
Sielproducto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra
falta atribuible al consumidor.
Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por
el SAT oficial de Cecotec.
Si la incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.
El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hara responsable de la reparacion.
Si en alguna ocasidn detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 963 210 728.

READY WARM 6000 CERAMIC 7
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual

for future reference or new users.

Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the wall outlet is grounded.

Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be
replaced by the official Technical Support Service of Cecotec in order to avoid any type of
danger.

This appliance is for household use only.

Do not cover the air inlet or outlet openings while the appliance is operating.

Unplug the product while not in use and before cleaning or maintenance.

Do not pull from the power cord to unplug or move the product.

Avoid the use of an extension cord as this may overheat and cause a risk of fire.

Don't use the product in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming
pool. Keep the heater away from water and other liquids.

Keep the product away from flammable materials, surfaces or substances such as
curtains or furniture in order to avoid fire hazard.

Do notinsert any object through the product's heat outlet or air intake.

Remove any flammable materials (e.g., petrol, solvents, spray canisters etc.) or other
easy combustible materials (e.g., wood or paper) from the room where the appliance is
placed in order to avoid risk of fire.

The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

This appliance can be used by children aged 8 and above, and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, as long as
they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close
supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.

3. BEFORE USE

WARNING: a slight odour and smoke might appear when heating the device for the first
time. This is due to manufacturing materials residues and does not affect the appliance's

operating.

8

Take the product out of its box and remove any packaging materials.
Place the heater on a flat surface and away from flammable objects.

READY WARM 6000 CERAMIC
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4. OPERATION
SYMBOL | FUNCTION
0 WHEN THE KNOB POINTS 0, THE

APPLIANCE WILL TURN OFF

Q

FAN (WHEN THIS LEVEL IS
SELECTED, THE APPLIANCE WILL
PRODUCE COLD AIR.)

THE APPLIANCE WILL HEAT AT
LOW POWER. (750 W)

THE APPLIANCE WILL HEAT AT
MAXIMUM POWER. (1500 W)

This heater includes 3 different power levels

®

ENGLISH

The temperature can be adjusted from O to 40 °C by turning the temperature knob

anticlockwise () or clockwise (+).

RESETTING THE HEATER
WARNING: the appliance includes a thermal-overload protector to prevent overheating. When

the product reaches extreme temperatures, it will automatically switch off and will resume

operation only when it is reset.

In order to reset the heater:

1. Unplug the product from the power supply and wait for 5-10 minutes approx.

Allow it to cool down.

2. Turnthe product on again and operate normally.

5. CLEANING AND MAINTENANCE

BwoN e

place where it is protected from dust.

‘ ‘ 05307_Ready Warm 6000 Ceramic _ Manual_EA.indd 9

®

Always turn off, unplug and allow the appliance to cool down before cleaning.
Do not use abrasive scouring pads, powders or cleaners to clean the product.
Use a soft, dampened and clean cloth to clean the product's outer housing.

READY WARM 6000 CERAMIC

If the heater is not going to be operated for a long period of time, store it in a dry and safe

9
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: Ready Warm 6000 Ceramic
Product reference: 05307

1500 W, 220-240V, 50/60 Hz
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

ﬁ The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
B the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or
their batteries.

8. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.

10 READY WARM 6000 CERAMIC
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2. UHCTPYKLMA MO BE30MACHOW 3KCNVATALMN

V6eanTecs, 4To Bbl BHUMATE/IbHO MNPOUYMUTAM AaHHOe PYKOBOACTBO nepes UCnosb3oBaHuem
3TOro yCTPOMCTBa.

Y6eanTech, 4TO HanNpaAXKeHVe CeT1 COOTBETCTBYET HaMNpAXKeHWI0, yKasaHHOMY Ha
nacnopTHOM Tabanyke yCTPOMCTBA U UTO PO3eTKa 3a3emsieHa.

[aHHoe ycTpoNCcTBO NpegHasHaveHo TOMbKO A8 4OMaLLHero UCnosb30BaHus.
YCTPOMCTBO He MOAXOAUT AR KOMMePHeCKoro 1an NPOMBbILLIEHHOr0 UCNoAb30BaHua. He
MNCMNONb3yMTe YCTPOMCTBO Ha OTKPLITOM BO34yXe.

He norpy»<alite yCTpOMCTBO 1AM ero 31eKTPOBUAKY B BOAY UM ApYrue »KnarocTu. Ecnu
YCTPOMCTBO yMnasno B BOAyY, OTK/UMUTE ero HemeeHHo 1 Npexkae Yem Mcnosib3oBaTh
ero CHoBa, NpoBepbTe ero B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LieHTpe. B npoTuBHOM cnyyae
Bbl NOABEpraeTech ONacHOCTY NopaykeHns 31eKTpUYecKknm Tokom!

YcTaHaBnMBanTe yCTPOMCTBO Ha POBHYHO, YCTOMUMBYHO NOBEPXHOCTb.

PerynapHo npoBepanTe kabesnb NUTaHWA Ha HaMUYMe BUAMMBIX MOBPeXaeHui. Ecam
Kabesnb NoBpeXkaeH, ero HeobxoAMMO 3aMeHUTb 0ULMaNbHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM
Cecotec.

He HaKpbiBaiTe paboTatoLlee yCTponCcTBO.

He BcTaBnanTe 1 He NOgHOCKTE HMKaKMX 06 BEKTOB B OTBEPCTUA MNoAaqM UK BbiMycKa
BO3A4yXa, TaK KaK 3TO MOeT NPUBECTU K yAapy 3N1eKTPUHECKMM TOKOM, MoxKapy 1am
noBpeK4eHU yCTPONCTBa.

Bcerga oTknto4ariTe yCTPOMCTBO OT CETU Cpasy Noc/1e MCNoAb30BaHMa, Koraa
nepemeLlaeTe Uan nepes 04MCTKOM Uan obcnyskmnBaHvem. TAHUTE 3a BUAKY, a He 3a
LUHYP A8 OTCOeANHEeHMA YCTPOCTBA OT CeTU.

He ncnonb3yiTe ycTpolcTBO C yANAMHUTENeM TaK KaK 3TO MOXKeT MPUBECTU K NoXKapy
MWW neperpeBy yCTPONCTBA.

He yctaHaBnanBanTe yCTPOMCTBO HENOCpeACTBEHHO BO3/1€ PO3eTKM.

[aHHbIM yCTPOMCTBOM 3anpeLLeHo Noab3osaThCa geTam A0 8 neT. JaHHoe yCTponcTBo
MOMeT MCMo/b30BaTbCA AeTbMU CTapLle 8 f1eT, ec/iv OHW HaXOAATCA NO4 NOCTOAHHbIM
HabntogeHvem B3poCsbIX.

[laHHoe yCTPOMCTBO MOKET MCMO/b30BaTLCA AMLAMMN C OrPaHUYeHHbIMU GUINYECKUMU,
YyBCTBUTENBHBIMU UM YMCTBEHHbIMM CMOCOBHOCTAMM, @ TaKKe C Hed0oCTaTKOM onbITa
WAV 3HAHWIA, eC/IW UM 3@ HUMUK eCTb NOCTOAHHOE HabtoaeHne nan npegocTasieHa
MHCTPYKLMA OTHOCUTEIbHO 6e30MacHOro 1Cnosb30BaHWA YCTPOMCTBA, M Nosb30BaTeslb
NMoHMMaeT BCe PUCKM UCMO/b30BaHWA.

CneguTe 3a ManeHbKMMU AeTbMM, YTOObI OHM He Urpannch C yCcTponcTeom. Koraa
YCTPOMCTBO MCMOb3YeTCA 4eTbMWU UAV PAAOM C HUMW, HEOBXOAMM TLLaTesbHbIN
npucMoTp.

3. NEPEA NEPBbIM NCMOJ/Ib30BAHMEM

BHumaHue : npu nepeom BK/OYEHWM YCTPOMCTBA BO3MOXKHO NOABUTCA flerkuii 3anax 1 4bim

MOryT. 370 moxKeT BO3HMKHYTb B CBA3M C OCTaTKaMW CMas04HbIX MaTepumanoB nocne

NPOM3BOACTBA W HE BAMAERT HA HOPMasibHYO PaboTy YCTPOICTEA.

READY WARM 6000 CERAMIC n
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FRANCAIS

1. [ocTaHbTe yCTPOMCTBO M3 KOPOOKM 1 CHUMUKTE BCe YNaKoBO4HbIe MaTepuarns.

2. YcTaHoBWTe 060rpeBaTesb Ha MIOCKYH0 M 6e30MacHyH NOBePXHOCTL 1 BAA/M OT HarpeBaTesbHbIX
3/1EMEHTOB.

4. 3KCNNYATALMA VCTPOUCTBA

Cumson PyHKUMnA

o Koraa perynaTtop HaxoanTcA B
nonoxkerHuu 0, ycTponcTeo
BbIK/IHO4YEHO

~ BerTunaTop (B AaHHOM pexkume

BEHTWAATOP NPON3BOAUT
XONOAHbIA BO34yX)

1 YcTpoicTBO paboTaeT B pexnme

HU3KoM MmowwHocTK (750 BT)

YcTporcTeo paboTaeT B pexkume
MaKcMmManbHoM mowHocTr (1500
BT)

. [aHHoe ycTpoicTBO paboTaeT Ha 3X PasHbIX perknmax
Temnepatypy MoxHO MmeHAaTb 0T 0 4o 40 oC noBopa4vBas perynaTop TemnepaTypbl
MpOTMB YacoBoM cTpenku (-) 1 no 4acosoi cTpesnke (+).

MEPE3AMPY3KA OBEOMPEBATENA

BHMMAHMUE : ycTpoiCTBO OCHaLLleHo YCTPOMCTBOM 3alUmMThl OT neperpesa. Korga
oborpesaTesnb A4OCTUraeT 3KCTpeMasibHbIX TemMnepaTyp, OH aBTOMaTUHECKM BbIKHOYAeTCA U
B0O306HOBNAET paboTy TONLKO NOC/e Nepesarpy3Kku.

YT0bbl Nepesarpy3nTs 0borpesaTeb:

1. OTkAO4YMTE YCTPOMCTBO OT 3/1eKTPOCeTH 1 No40KANTE NpuMepHO 5-10 MUHYT.

[anTe emy oCTbITb.

2. (CHoBa BKAOUUTE YCTPOMCTBO B 0OLIYHOM pexkume.

5. OYNCTKA N TEXHNYECKOE OBC/TYKUBAHUE

1. Bcerga oTknto4anTe yCTPOMCTBO OT MCTOYHMKA NMUTaHWA Nepes ero YUCTKOM.
2. Hewncnonb3yinTe abpasmBHbIe YNCTALLME CPRACTBA A4/18 OUYUCTKN MOBEPXHOCTH
yCTpOnCTBa.

12 READY WARM 6000 CERAMIC
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3. Vcnonb3yiTe MArKyto, BAaXKHY TKaHb 418 O4MCTKM Kopiyca yCTpoicTea. He kacanTecb
HarpeBaTesbHbIX 3/1eMeHTOB.

4. EcnvoborpesaTesnb He ByaeT MCMNONb30BaTLCA B TeYeHWe AnTenbHOoro nepnoaa
BpemMeHU, XpaHnTe ero B Cyxom 1 6e3onacHoOM MecTe, 3alMLWeHHOM OT nonagaHua nbian.

6. TEXHUWYECKME XAPAKTEPUCTUKU

Mogene: Ready Warm 6000 Ceramic

Kog ToBapa: 05307

Hanpa>keHve 1 yactoTa: 220-240 B ~ 50/600My,
MouwHocTe: 1500 BT

CpenaHo B Kutae | PaspaboTaHo B VicnaHum

7. VTUIU3ALUA CTAPbIX 3/IEKTPUYECKUX U3 AENUN

EBponerickan aupextuea 2012/19 / EU 06 yTrav3aummn 31eKTprUYeckoro 1 31eKTPOHHOro

o6opyaosanua (WEEE) ycTaHasnmneaerT, uTo CTapble 6bITOBbIe 3/1eKTPONPUBOpPLI Hesb3d
Y TVV3MPOBaTh BMECTE C 06bI4HbIMU HECOPTUPOBAHHLIMY MYHULIA@ALHLIMI
otxogamu. CTapble nNpubOopbl A0MAKHLI COBMPATBCA OTAENbHO, 4YTOObl ONTMMW3MPOBATb
yTUAM3aUMIo 1 nepepaboTKy COAeprKallMxCA B HUX MaTepuanos, a TakXKe CHU3UTb
BO3/eMCTBME Ha 340pOBbe 4YesoBeKa U OKpy»Kawlyt cpegy. [lepedyepKHyTbIi CMMBOA
«MyCOpHaA KOp3MHa» Ha u3genuu HanoMuHaeT Bam O Ballell 06A3aHHOCTM MpaBWIbHO
yTUAM3MpoBaTb npubop. Ecnn ycTpoMCTBO MMeeT BCTPOEHHYK bGaTapetd wan WUCnosb3yeT
aKKyMyNATOpbl, WX C/egyeT W3Baedb M3 npubopa M yTUAM3MPOBaTb COOTBETCTBYHLMM
obpazom. MoTpebuTenn [oNKHbI CBA3ATHCA CO CBOMMUW MECTHbLIMW BAACTAMM WAN PO3HUYHBIM
npoAaBLOM ANA MOAy4eHWA WHPOPMaLMW OTHOCUTEsIbHO MPaBWIbHOM YyTUAM3aUMK CTapbix
npubopoB u / nam nx batapei.

8. CEPBUCHOE OBC/NY*XKUBAHUE U FTAPAHTUA

Ha ,ClaHHbIIZ NPOAYKT NpeaoCTaBnAeTCA rapaHTnA B TedeHue 2 netc AaTbl NOKYMKN, Npn
ycnoBum npedocTtaBneHna 40KYyMeHTa nogreepKaatollero NokynKy, HaxoxaeHnAa npoayKTa B
OT/INYHOM d)VBI/IHeCKOM COCTOAHMN M NPaBN/IbHOM MOJIb30BaHWUK, KaK OMMCaHO B 3TOM

PYyROBOACTBE Mo 3KChayaTaunn. FapaHTvm He pacrnpocTpaHAeTCA Ha cieayrouine cntyaymn:
. npOLLyKT MCNoNb30BancA B Lenax, OT/IMYHbLIX OT NpegHa3HaydyeHHbIX 4714 Hero, NCnoab3oBascAa

HenpasW/bHO, NOABepPrasncs NageHnto, BO3ALNCTBUIO BAArW, MOrpy>KeHWIo B *KUAKNE Nan
KOPPO3MOHHbIe BeLLeCTBa, @ TaK»Ke APYrnMM HemcnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34encTBrem
nokynartens.

- MpoayKT 6bin pa3obpaH, MoANDULMPOBEH NAN OTPEMOHTMPOBAH AML@MU, He
YMNOHOMOYEHHbIMM 0PULIMANBHOKN CY»KBO0M TexHMYecKkon nogaepkm Cecotec.

- HencnpaBHOCTY, BO3HMKaOLWME B pe3y/bTaTe M3HOCa ero PacxXo4HbIX UK 3anacHbIX YacTein
13-33 MNOCTOAHHOMO NCMO/b30BaHMA.

- [apaHTuitHoe 06y »K1BaHVe NOKPbLIBAET BCE MPON3BOACTBEHHbIE AedeKThl Ballero
YCTPOWCTBA B Te4eHue 2 f1eT, B COOTBETCTBUM C AeNCTBYHOLLMM 3aKOHOAaTe/IbCTBOM, 33
WCK/IIOYeHMeM pacxodHbix geTanei. B cayyae HenpaBuabHOrO MCMO/b30BaHNA rapaHTua He
pacnpocTpaHaeTcs. Ecam B 11060 MOMEHT Bbl 06HApYKUTe Kakune-a1bo npobaemsl C Bamm
NPOAYKTOM WN Yy BAC BO3HUKHYT Kakme-11bo CoMHeHud, obpallainTecs B OduumanbHbIi
cepBucHbIN LeHTp Cecotec
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Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neten.: 0800300 245
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2. IHCTPYKLIA 3 BE3NEYHOI EKCNAVATALLII

[epexkoHanTecs, WO BM YBAXKHO NPO4YMTaNM Lel NocibHMK nepesd BUKOPUCTaHHAM LbOro
npUCTpoOLO.

MepexkoHalTecs, WO Hanpyra mepexi BigNoBiAa€ 3HAaYeHHIO, HaaPYKOBaHOMY Ha
TabnM4Li NpUCTPOIO i WO po3eTKa 3a3emseHa.

Llei npucTpin npraHayeHni TiAbKK 414 AOMALLHBOM0 BUKOPUCTaHHA. [TpucTpin
HenpuaaTHUI ANA KoMepLinHoro abo MPoMMC/I0BOro BUKOPUCTaHHA. He
BUKOPWCTOBYMUTE NPUCTPIM Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.

He 3aHyptoliTe npncTpii abo Moro enexkTpoBuKK B Body abo iHLWi piagnHu. AKLLO
NPUCTPIN ynas y BOAY, BiAK/HOYITL MOro HeraHo i NepLu Hixk BUKOPUCTOBYBATH 10r0
3HOBY, MepeBipTe M0ro B aBTOPM30BaHOMY CepBiCHOMY LieHTpi. B iHWwoMy Bunagky Bu
nigaaeTeca Hebe3newi ypaskeHHa eNeKTPUYHUM CTpyMom!

Mpw BCTaHOBAEHHI MPUCTPOIO Ha PiBHY, CTiMKy MOBEPXHIO.

PerynapHo nepesipaiTe Kabesnb »KMBMEHHA Ha HAABHICTb BUANMMX MOLWKOAXKEHb. AKLLO
Kabe b NOLKOAXKEeHWHM, Moro HeobxigHo 3amMiHUTK B yNoBHOBaXKeHoMmy LeHTpi Cecotec.
He knagiTe Ha npaLoUYnin NPUCTPIN HIAKMX NpeameTiB.

He BcTaBnaiTe i He NigHOCHTE HiAKMX 06'EKTIB B 0TBOPM Noaadi abo B1MyCKy NoBsiTps, Tak
AK Lie MO>Ke NMPU3BeCcTH A0 YParKeHHs efleKTPUYHUM CTPYMOM, Moxkexki abo
NOLKOAXKEeHHA TenedoHy.

3aBXKAu BiAKAKUaUTe NPUCTPIM Bid Mepexki Bigpasy nicaa BUKOPUCTaHHA, Kou
nepemiliaeTe abo nepea o4mMLLeHHAM abo 06CyroByBaHHAM. TAMHITL 3@ BUAKY, a He 3a
LIHYP ANA Bif'€4HAaHHA NPUCTPOLO Big Mepei.

He BrKOpuMCTOBYIMTE NPUCTPIN 3 NOA0BXKYBaYeM TaK AK Lie MOXKe MPU3BeCTU A0 NOXKexKi
abo neperpisy NpUcTpoto.

YHWKaTe BUKOPUCTaHHA NpUCTPOoto besnocepeaHbo 6ina poseTku.

[aHnm npucTpoem 3abopoHeHO KopUCTyBaTUCA 4iTAM 40 8 pokis. Llel npucTpilt moxke
BUKOPWCTOBYBATUCA AiTbMM CTapLue 8 POKiB, AKLLO BOHW 3HaX0AATLCA Nig NOCTINHUM
HarnA40M AOPOCAUX.

MpncTpilt He Morke BUKOPUCTOBYBATUCA 0cOBaMu 3 06MeReHUMI Qi3UYHUMNA,
YyTAMBMMK b0 PO3YMOBUMM 34iGHOCTAMM, @ TAKOXK 6e3 BignoBiAHOro 4oCBiAy Ta 3HaHb,
AKLLO 33 HUMU € NOCTIilHe CNoCcTepeXkeHHs abo HagaHa iIHCTPYKLiA Woao be3neqyHoro
BUKOPWCTaHHA NPUCTPOLO, | KOPUCTYBaY PO3YMi€ BCi PU3MKM BUKOPUCTAHHA.

CnigkyinTe 3a ManeHbKMMK AiTbMU, Wo6 BOHW He rpanunca 3 NpUcTpoeM. Koiuv npucTtpin
BMKOPUCTOBYETHCA A4iTbMM ab0 Mopyy 3 HUMK, HEOOXiAHWI peTenbHNA Harnag,.
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3. NEPEA NEPLUAM BUKOPUCTAHHAM

VYBara: npy neplioMy BK/OYEHHI MPUCTPOID MOXKAMBO 3'ABUTLCA Aerkuii 3anax i aum. Le
MOMKe BUHWKHYTW B 3B'A3KY 3 3a/MLLKaMM MacTUAbHUX MaTepianis nicna BMPOBGHUUTBAE i He
BM/AVMBAE Ha HOPMasibHYy POBOTY NPUCTPOLO.

[icTaHbTe NpuUCTPit 3 KOPOOKM i 3HIMITE BCi NakyBasnbHi MaTepianu.

BcTaHoBiTh 06irpiBay Ha NA0CKy i 6e3neyHy NOBEepPXHIO | A4aNeKo Bif HarpiBasbHUX
e/fleMeHTIB.

4. EKCNAYATALIA NPUCTPOIO

Cumeon DyHKuiA

Konu perynatop 3HaxoanTbCA B
0 nonoxxeHHi 0, NpUCTPi BUMKHEHO

BeHTunATop (B AAHOMY peXkumMi BeHTUAATOP

~ h
~ BUPOG/AE X0N04HE MOBITPA)

1 MpucTpilt Npautoe B pexknUMi HU3bKOI

noTy»>HocTi (750 BT)

I MpucTpilt Npautoe B peskmnmi

MaKcumansHoi noTyxHocTi (1500 BT)

Llen npmucTpiit npautoe Ha 3X pisHUX pexknumax
TemnepaTtypy MmoxHa 3miHoBaTH Big 0 go 40 oC noBepTato4m perynatop TemnepaTypu
NpPOTW FOAMHHUKOBOT CTPINKK (-) | 38 FOAMHHWKOBOO CTPINKoto (+).

MEPE3ABAHTAXKEHHA OBIMPIBAYA

YBATA: NpuCTpilt OCHaLLeHW NPUCTPOEM 3ax1CTy Big neperpisy. Konun obirpisay gocarae
eKCTpemManbH1UX TemnepaTyp, BiH aBBTOMaTUUYHO BUMMWKAETLCA | BiAHOB/OE POBOTY TifbKM
nicna nepe3aBaHTaXKeHHA.

Lllo6 nepesaBaHTaxmMTM 0birpiBay:

1. BWMKHITb NpUCTpIi Big enekTpomepeski Ta 3a4eranTe npmbansHo 5-10 xBuAnH.
[anTe MoMy 0XONOHYTH.

2. 3HOBY BBIMKHITb NPUCTPIl B 3BUYANHOMY peXK1MI.

5. OYMLLEHHA | TEXHIYHE OBC/1IYrOBYBAHHA

1. 3aBKAau BigKAKYaNTe NPUCTPIl Big AXkepena UBAeHHA nepes Moro YMLLEeHHAM.

2. He BuKopucToBYyITE abpasunBHI YNCTAYI 3aC06M 41A OUULLEHHA NMOBEPXHI NMPUCTPOHO.
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3. BuKopuCTOBYITE M'AKY, BONOrY TKaHWHY 419 O4MLLEHHA Koprycy npucTpoto. He
TOpKanTecs HarpiBanbHUX enemMeHTIB.

4. fAkwo obirpiBay He byae BUKOPMCTOBYBATUCA MPOTArOM TPMBA/Oro nepiody vacy,
36epirariTe MOro B Cyxomy i 6e3neqHomy Mmiclyi, 3axuiLieHomMy Big nonaganHa nunay.

6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb: Ready Warm 6000 Ceramic

Kog ToBapy: 05307

HanpyraiuvactoTa: 220-240B ~ 50 / 60y
MoTy»kHicTb: 1500 BT

3po6eHo B KuTai | Pozpo6neHo 8 lcnaHii

7. VTUNI3ALIA CTAPUX ENNIEKTPUHHUX BUPOGIB
Esponenceka aupexktmea 2012/19 / EU npo yTunisauito enexkTpuyHoro Ta
enexkTpoHHoro o6naaHarHsa (WEEE) BcTaHoB/I0E, o cTapi nobyToBi enexkTponpunaan
He MOMHa BMKMAATW Pa3oM 3i 3BUMYAWHMMM HECOPTOBAHWMW MYHILMAanbHUMM
Bigxogamu. CTapi npunagm mawTb ByTh 3ibpaHi oKpemo, LWob onTumilyBaTu
yTWAi3aLito i nepepobry maTtepianis, WO MICTATLCA B HWUX, @ TaKOX MiHIMI3yBaTU MOMKAUBI

@ nepeLKoan Ha 340pPOB'A AAWHW | HaBKOAWLWHE cepeaoBulle. [lepeKpecneHnin crMmBson @
«KOLWMWK Ans CMiTTA» Ha BMPob6i Haragye Bam Mpo Baw 060B'A30K MpaBUALHO YTWUAI3yBaTU
npunag. AKLWo npucTpiin mae BbyaoBaHy baTapeto abo BUKOPWCTOBYE akyMynaTopw, ix caig
BUHECTW 3 npunagy i yTunisyBatu BignoBigHMM ymHoM. CnoxKmBadi NMoBMHHI 3B'A3aTuCA i3
MicLeBol Bfagow abo po3gpibHMm npogaBueM aAnA OTpuUMaHHA  iHdopmauii  Wwoao
npaBuabHOI yTUAI3auil cTapux Nnpuaaaie i / abo ix 6aTapen.

8. CEPBICHE OBC/IYrOBYBAHHA | FAPAHTIA

Ha gaHuii NpoayKT HagaeTbCA rapanHTia NPOTAroM 2 POKIB 3 AaTW NOKYMKK, 32 YMOBW HagaHHA
AOKYMEHTa, WO NiATBepArKYE NOKYMKY, 3HAaX0AXKeHHA NPOAYKTY B BiaMiHHOMY di3nyHOMY CTaHi
i IpaBUAbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONMCaHO B LibOMY MOCIOHMKY 3 eKcryaTallii.

[@apaHTiA He NOLWMPOETLCA Ha HACTYMHI cUTyaui:

MpoayKT BUKOPMCTOBYBABCA B LiNAX, BiAMIHHMX Big NPU3HaYeHUX AN HbOoro,
BUKOPMCTOBYBABCA HeMpaBW/IbLHO, Nig4aBaBCcA NadiHHIO, BNAMBY BOOMM, 3aHYPeHHIO B piaKi
260 KOpO3iliHi PeYOBMHM, @ TAKOXK IHLIMM HeCMPaBHOCTAM, MOB'A3aHMX 3 BMAMBOM MOKYMLA.
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- [poaykT 6yB po3ibpaHuii, MmoangikoBaHWiM abo BiApeMoHTOBaHWKM ocobamu, He
YNOBHOBaxKeHnMK odiLlinHo cny»<b0oto TexHiuHo! nigTpumkm Cecotec.

- HecnpaBHOCTI, WO BUHVKAKOTb B pe3ybTaTi 3HOCY M0ro BUTPaTHMX abo 3anacHuX 4acTuH
Yyepes NocTiHe BUKOPUCTaHHSA.

- [apaHTiliHe 06C/1yroByBaHHA NMOKPUBAE BCi BUPOOHUYI AedeKTr Balloro NpUcTporo
NPOTArom 2 poKiB, BiANOBIAHO A0 YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 38 BUHATKOM BUTPATHUX
fetaneii. Y pasi HenmpasWIbHOMO BUKOPUCTaHHA rapaHTia He NoWMpPHETbCA. AKLLO B byab-
AKNIA MOMEHT BW BUABKTE Oyab-AKi Npobiemu 3 BalMM NPoAYyKTOM abo y BaC BUHUKHYTb
6y ab-sKi cymHiBu, 3BepTaiteca B OdiuinHmi cepsicHnii ueHTp Cecotec

- Smart Group

- Cant: https://service.smartgroup.ua/

+ NeTen..0800300 245
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare il prodotto. Conservare questo
manuale per future consultazioni o per nuovi utenti.

Assicurarsi che il voltaggio della rete coincida con il voltaggio specificato sull'etichetta di
classificazione del prodotto e che la presa abbia la messa a terra.

Ispezionare regolarmente il cavo di alimentazione in cerca di danni visibili. Se il cavo
presentasse danni, dovra essere riparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di
Cecotec cosi da evitare qualsiasi tipo di pericolo.

Questo prodotto e stato progettato esclusivamente per un uso domestico.

Non coprire U'entrata e l'uscita dell'aria durante il funzionamento dell'apparecchio.
Scollegare il prodotto quando non & in funzione e prima di pulirlo o ripararlo.

Non tirare il cavo di alimentazione per scollegare o spostare il prodotto.

Evitare di usare delle prolunghe, poiché potrebbero surriscaldarsi ed essere causa
d'incendio.

Non utilizzare il prodotto in prossimita di vasche da bagno, docce o piscine. Mantenere il
termoventilatore lontano dall'acqua e da altri liquidi.

Tenere il prodotto lontano da materiali, superfici e sostanze infiammabili come tende o
mobili, cosi da evitare il rischio d'incendi.

Non introdurre nessun oggetto nell'uscita o nell'entrata dell'aria del prodotto.

Togliere ogni tipo di materiale infiammabile (ad esempio: benzina, solventi, spray, ecc.) e
altri materiali combustibili (ad esempio: legno o carta) dalla stanza in cui sara collocata il
termoventilatore cosi da evitare il rischio d'incendi.

L'apparecchio non deve essere usato da bambini di eta compresa tra 0 e 8 anni. Questo
elettrodomestico pud essere usato da bambini con 8 anni di eta o pit grandi solo se
continuamente sorvegliati.

Questo prodotto pud essere usato da persone con capacita fisiche, sensoriali, mentali
ridotte, o0 con mancanza di esperienza e discernimento solo se sorvegliati, oppure se
aventi ricevuto istruzioni circa un uso sicuro dell'apparecchio, comprendendo i rischi che
questo implica.

Sorvegliare i bambini per accertarsi che non giochino con il prodotto. € necessaria una
stretta sorveglianza se il prodotto e in uso vicino a dei bambini, o da loro stessi usato.

3. PRIMA DELLUSO

AVVERTENZA: & possibile che, scaldando per la prima volta con l'apparecchio, appaia del fumo
e un lieve odore di bruciato. £ una conseguenza dovuta ai residui dei prodotti di fabbricazione
e non compromette il funzionamento dell'apparecchio.
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Estrarre il prodotto dalla scatola e togliere il materiale d'imballaggio.
Collocare il termoventilatore su di una superficie piana e lontano da oggetti infiammabili.

4. FUNZIONAMENTO

SIMBOLO FUNZIONE

(o} SPENTO

Q

VENTILATORE

I RISCALDAMENTO A BASSA POTENZA
(750 W)

1] RISCALDAMENTO AD ALTA POTENZA
(1500 W)

Questo termoventilatore include 3 livelli di potenza.
La temperatura si puo regolare da 0 a 40°C girando il selettore della temperatura in
senso antiorario (-) o in senso orario (+).
RIAVVIO DEL TERMOVENTILATORE
AVVERTENZA: il dispositivo dispone di una protezione contro il sovraccarico termico per
prevenire surriscaldamenti. Lapparecchio si spegnera in modo automatico al raggiungere
temperature estreme e riprendera il funzionamento una volta riavviato.
Per riavviare il riscaldamento:
1. Scollegare il prodotto alla presa di corrente e attendere da 5 a 10 minuti circa. Lasciare
raffreddare.
2. Riaccendere il prodotto e metterlo in funzione normalmente.

5. PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Spegnere, scollegare e lasciare che l'apparecchio si raffreddi prima di pulirlo.

2. Non utilizzare spugne, detergenti in polvere o prodotti di pulizia abrasivi per pulire il
prodotto.

3. Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la parte esterna del prodotto.
Se il termoventilatore non fosse utilizzata per un lungo periodo di tempo, conservarla in
un luogo asciutto e sicuro a riparo dalla polvere.

6. SPECIFICHE TECNICHE

Modello: Ready Warm 6000 Ceramic Sky
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PORTUGUES

Referenza: 05307
1500 W, 220-240V, 50/60 Hz
Fabbricato in Cina | Disegnato in Spagna

7. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE circa Residui degli Apparecchi Elettrici e Elettronici

(RAEE), specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei
mmmmm rifiuti. Questi devono essere gettati separatamente, per ottimizzare il recupero e il
riciclo dei materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto che possa avere nella salute umana e
nell'ambiente. Il simbolo del contenitore tagliato le deve ricordare i suoi obblighi di liberarsi di
questi prodotti in modo corretto. Se il prodotto in questione & dotato di batteria o pila per
l'autonomia elettrica, questa deve essere estratta prima di gettarlo e di essere eliminata
separatamente come residuo di diversa categoria. Per ottenere informazioni dettagliate circa
il modo piti adeguato di eliminare i suoi elettrodomestici/o le batterie corrispondenti, il
consumatore dovra contattare le autorita locali.

8. GARANZIA E SAT

Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni a decorrere dalla data d'acquisto, sempre se si
conserva per linvio la fattura d'acquisto, se il prodotto e in buono stato fisico e se ne e stato
fatto un uso adeguato, come indicato in questo manuale d'istruzioni.
La garanzia non coprira:
Se il prodotto e stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto
all'umidita, immerso in qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi come per qualsiasi altro
errore attribuibile al consumatore.
Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.
Se il problema é causato dalla normale usura dei pezzi dovuta all'uso.
ILservizio di garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione durante 2 anni in base alla legislazione
vigente, eccetto per i pezzi sottoposti a usura. In caso di mal utilizzo da parte dellutente il
servizio di garanzia non sara responsabile della riparazione.
Qualora si riscontrassero anomalie nel prodotto, oppure se si desiderasse ottenere delle
informazioni, occorre contattare il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec al seguente numero
ditelefono: +34 96 32107 28.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia as seguintes instrucdes de seguranca antes de usar o produto. Guarde este manual para
referéncias futuras ou novos usuarios.

Certifiqgue-se de que a voltagem de rede coincida com a voltagem especificada na etiqueta
de classificacao do produto e de que a tomada tenha toma de terra.

Inspecione o cabo de alimentacao regularmente em busca de danos visiveis. Se o cabo
apresenta danos, deve ser reparado pelo Servico de assisténcia Técnica de Cecotec para
evitar qualquer tipo de perigo.

Este produto esta desenhado exclusivamente para uso doméstico.

Nao cubra a entrada nem a saida de ar durante o funcionamento do produto.

Desligue e desconecte o produto da corrente elétrica quando nao estiver em
funcionamento.

N&o puxe pelo cabo de alimentacdo para desconectar ou mover o produto.

Evite usar extensdes, ja que poderdo sobreaquecer e causar risco de incéndio.

Nao utilize o produto perto de banheiras, duches ou piscinas. Mantenha o aquecedor
longe de dgua e outros liquidos.

Mantenha o produto longe de materiais, superficies e substancias inflamaveis como
cortinas ou méveis para evitar risco de incéndio.

Nao introduza nenhum objeto na saida nem na entrada de ar do produto.

Retire qualquer material inflamavel (por exemplo: gasolina, dissolventes, sprays, etc) e
outros materiais combustiveis (por exemplo: madeira e papel) da zona onde colocar o
aparelho para evitar risco de incendio.

0 aparelho nao deve ser usado por criancas desde O até 8 anos. Este produto pode ser
usado por criancas a partir de 8 anos de idade se estao continuamente sob supervisao.
Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia se estiverem sob supervisao ou tenham recebido
instrucoes concernentes ao uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que
este implica.

Supervisione as criancas para assegurar que nao brinquem com o produto. € necessario
dar uma supervisdo estrita se o produto estiver em uso perto o de criancas.

3. ANTES DE USAR

ADVERTENCIA: é possivel que ao aguecer o aparelho por primeira vez, apareca um leve cheiro
a queimado e fumo. Isto é consequéncia dos residuos dos produtos de fabricacdo e nao afeta
ao funcionamento do aparelho.

Tire o produto da caixa e retire todo o material da embalagem.

READY WARM 6000 CERAMIC
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PORTUGUES

Coloque o aquecedor sobre uma superficie plana e longe de objetos inflamaveis.

4. FUNCIONAMENTO

siMBOLO | FUNCAO

(o} DESLIGADO

Q

VENTILADOR

I AQUECEDOR DE BAIXA POTENCIA
(750 W)

1] AQUECEDOR DE ALTA POTENCIA
(1500 W)

Este aquecimento inclui 3 niveis de poténcia.
Atemperatura se pode ajustar de 0 até 40 °C girando o seletor de temperatura no sentido
contrério ao horario (-) ou no sentido horario (+).

REINICIAR O AQUECEDOR

ADVERTENCIA: o dispositivo conta com uma protecdo contra sobrecargas térmicas para

prevenir sobreaquecimentos. O aparelho se apagara de forma automatica ao alcancar

temperaturas extremas e sé retomara o funcionamento ao ser reiniciado.

Para reiniciar o aguecedor:

1. Desconecteoprodutodatomadadecorrenteeesperede5a10 minutos aproximadamente.
Deixe que se arrefeca.

2. Volte a ligar o produto e ponha em funcionamento de maneira normal

5. LIMPEZA E MANUTENCAO

1. Desligue, desconecte e permita que o aparelho arrefeca antes de limpar.

2. Nao utilize esponjas, pés ou produtos de limpeza abrasivos para limpar tanto o produto
como os seus acessoérios.

3. Utilize um pano suave e himido para limpar a parte exterior do produto.
Se o aquecedor nao for usado durante um longo periodo de tempo, guarde num lugar
seco e seguro onde esteja protegido do pé.

READY WARM 6000 CERAMIC 23
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PORTUGUES

6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Modelo: Ready Warm 6000 Ceramic
Referéncia: 05307

1500 W, 220-240V, 50/60 Hz

Feito na China | Criado em Espanha

7. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS

Adiretiva europeia 2012/19/UE sobre os Residuos de Aparelhos Elétricos e Eletrénicos

(RAEE) especifica que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados com o resto dos
EE residuos municipais. Ditos eletrodomésticos devem ser descartados de forma separada,
para otimizar a reducdo e reciclagem de materiais, e desta maneira reduzir o impacto que
possam causar na salde humana e no meio ambiente. O simbolo do contentor com um “X"
recorda a sua obrigacao de descartar este produto de forma adequada. Se o produto em questdo
conta com uma bateria ou pilha para a sua autonomia elétrica, esta deverd extrair-se antes de
eliminar o produto e ser tratada a parte como um residuo de diferente categoria. Para obter
informacao detalhada acerca da forma mais adequada de descartar os seus eletrodomésticos
e/ou correspondentes baterias, o consumidor devera contactar as autoridades locais.

8. GARANTIA E SAT

Este produto tem uma garantia de 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se conserve
e envie a fatura de compra, o produto esta em perfeito estado fisico e se dé uso adequado tal e
como se indica neste manual de instrucdes.
A garantia nao cobrira:
Se o produto foi usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto a
humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como qualquer
outra falta atribuivel ao consumidor.
Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas ndo autorizadas pelo SAT
oficial de Cecotec.
Se a origem da incidéncia foi pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.
O servico de garantia cobre todos los defeitos de fabricacdo durante 2 anos com base na
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso por parte do usuario o servico
de garantia ndo se fara responsavel da reparacao.
Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec através do nimero de telefone +34 963 210 728.

24 | READY WARM 6000 CERAMIC
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ESPANOL

Requisitos de informacién que deben cumplir los aparatos de calefaccién local eléctricos
Identificador(es) del modelo: 05307_Ready Warm 6000 Ceramic
Partida ‘ Simbolo ‘ Valor ‘ Unidad Partida Unidad
. . Tipo de aportacién de calor, tinicamente para los aparatos
Potencia calorifica ) . .. .
de calefaccién local eléctricos de acumulacién (seleccione
uno)
. . Potencia
Potencia calorifica o Control manual de la carga de calor, con termostato
. calorifica |15 kW . No
nominal ) integrado
nominal
Potencia
Potencia calorifica | calorifica 07 KW Control manual de la carga de calor con respuesta a No
minima (indicativa) |minima ’ la temperatura interior o exterior
(indicativa)
Potencia
Potencia calorifica |calorifica 15 KW Control electrénico de la carga de calor con No
maxima continuada |maxima ' respuesta a la temperatura interior o exterior
continuada
Consumo auxiliar de electricidad Potencia calorifica asistida por ventiladores No
A potencia calorifica Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura
) elmax 15 kW . . .
nominal interior (seleccione uno)
A E)qtenoa calorifica olmin 07 KW Potencia calolrlﬂcal de un solo nivel, sin control de No
minima temperatura interior
En modo de espera |elSB N/A KW Dos o mas nl\(eleslmanuales, sin control de No
temperatura interior
Con control de temperatura interior mediante o
termostato mecanico
Con control electrénico de temperatura interior No
Control electrénico de temperatura interiory No
temporizador diario
Control electrénico de temperatura interiory No
temporizador semanal
Otras opciones de control (pueden seleccionarse
varias)
Control de temperatura interior con deteccion de No
presencia
Control de temperatura interior con deteccién de No
ventanas abiertas
Con opcién de control a distancia No
Con control de puesta en marcha adaptable No
Con limitacién de tiempo de funcionamiento No
Con sensor de ldmpara negra No
Contacto: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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Information requirment for the electric local space heaters

Model identifier(s): 05307_Ready Warm 6000 Ceramic

Item ‘ Symbol ‘ Value ‘ Unit |ltem Unit

Heat output Type of heat input, for electric storage local space
heaters only (select one)

) M Lheat ch trol, with int ted

Nominal heat output Pnom 15 kW anuatheat charge controf, with integrate No
thermostat

I\./hmvmu.m heat output Prmin 07 KW Manual heat charge control with room and/or No

(indicative) outdoor temperature feedback

Maximum continuous Pmaxc |15 KW Electronic heat charge control with room and/or No

heat output ' ) outdoor temperature feedback

Auxiliary electricity consumption Fan assisted heat output No

At nominal heat output  |elmax 15 KW I?:)e of heat output/room temperature control (select

i h

At minimum heat output |elmin 07 KW Single stage heat output and no room temperature No
control

In standby mode olSB N/A KW Two or more manual stages, no room temperature No
control
With mechanic thermostat room temperature Yes
control
With electronic room temperature control No
Electronic room temperature control plus day timer | No
Electronic room temperature control plus week No
timer
Other control options (multiple selections possible)
Room temperature control, with presence detection | No
Room temperature control, with open window No
detection
With distance control option No
With adaptive start control No
With working time limitation No
With black bulb sensor No

Contact details: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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PYCCKUMN

Tpe6oBaHusA K MHGOPMALMK ANA NOKANbHBIX 3M1EKTPUYecKux oborpesartenen

Kog mopgenu: 05325_Ready Warm 7200 Quartz Rotate Smart

Mo3nuna ‘ Cumson ‘ 3Hauenve | 3m. |Mo3muma 3nauenne
Tvn npoBoAMMOro Tenna, ToNbKO AA NOKANbHbIX
TennoBas MOLLHOCTb o6orpesaTeseii C HaKonneHvem sHepruu (Bbibepute
04VH)
HomuHanbHas PyuHoe ynpaBneHve o6orpesom, co
Prom  [15 kw o |TYHHoeynp peaom, Her
Tennosas MOLLHOCTb BCTPOEHHbLIM TepMOCTaTOM
PyuHoe ynpaBneHve 060rpeBomM C KOHTpoem
MuHnmansHaa .
Pmin 0.7 kW TemnepaTypbl BHYTPU U\WUAK CHAPY*KKM HeT
TennoBas MOLWHOCTb nometLeHma
HoMuHanbHas JNeKTPOHHbIIN KOHTPOb 060rpPeBa C KOHTpoem
NpoAoAKUTENbHAA Pmax,c |15 kW Temnepartypbl BHYTPY U\UAN CHAPYKM HeT
TernsaoBaA MOLWHOCTb nomeLleHma
T Tun npoBOAMMOro Tenna, To/NbLKO A7 N0Ka/IbHbIX H
ennoBafd MOLWHOCTb ob6orpesatenel ¢ HakonneHuem sxepriv (Bsi6epuTe 0anH) er
HomuHanbHas Tennosan K PyuHoe ynpaBneHue 060rpeBom, CO BCTPOEHHbIM
MOLLHOCTb 15 w TepmocTaTom
MuHMansHas 07 W PyuHoe ynpasneHne 060rpeBomM C KOHTpOs1em
Tennosan MOWHOCTL : TeMMepaTypbl BHYTPU M\WAV CHapyu nomeweHns | HeT
HOMUHaNLHER NPOAOIKUTEALHAS N/A W 3M1eKTPOHHBIV KOHTPOL 060rpeBa C KOHTponem
TennoBan MOWHOCT TemnepaTypbl BHYTPWU M\MAW CHaPYXKW NOMeLLeHuA Her
HarpesaTenb c AByMsA 1 60sbLUe ypOBHAMMK Harpesa
11 6e3 KOHTPO/IA KOMHaTHOM TemnepaTypsbl Aa
INeKTPOHHbIN KOHTPO/Ib Harpesa TemnepaTypbl H
KOMHATbI C TaliMepoM Ha feHb er
INeKTPOHHbIN KOHTPO/Ib Harpesa TemnepaTypbl u
KOMHaTbl C TalilMepoMm Ha Hefento er
[pyrue Tunbl KOHTPOAA (BO3MOXKHO HECKO/bKO) Het
KoHTponb TemnepaTtypbl ¥ AaTYHUKOM NPUCYTCTBUA
yenoBeKka
Contréle de la température de la piece, avec
. . Het
détecteur de présence
KoHTposb TemnepaTtypbl 1 4aTHMKOM OTKPbITbIX Her
OKOH
Hanuune gatymka guctanumm Het
Hanuune aganTnBHOro KOHTPONA CTapTa Het
C Hanuunem orpaHuyMTena BpemMmeHn Het
C Hannumem ceHcopa YepHoW Namnbl Her
[na nonyyerva bonbluein nHbopmMaLmmn obpaTTecs B oduLManbHbii cepBucHblin LeHTp Cecotec
READY WARM 6000 CERAMIC 27
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VKPAIHCbKA

®

Bumoru go iHpopmauii 418 noKanbHUX enekTpu4HuX obirpiadis

Kog mogeni: 05325_Ready Warm 6000 Quartz Rotate Smart

Mo3zwnuia ‘ CumBon | 3HadenHs |0anHnUA Mo3wuuin 3HaueHHs
Twn npoBegeHoOro Tenna, TinbKu ANA NOKanbHUX
TennoBa NOTYXHICTb o6irpiBadis 3 HakonuueHHAM eHeprii (BU6epiTb 0guH)
HomiHanbHa
PyuHe ynpaBniHHA 06irpisom, 3 BOyA0BaHUM .
Tennosa Pnom 15 KBT yHHeynp P ' A Hi
NOTYXKHICTb TepmocTaTom
- PyuHe KepyBaHHsA 06irpiBOM 3 KOHTpO1emM
MinimanbHa Tennosa ) y d P . P ) )
. Pmin 07 KBT  |TemnepaTypu BcepeawHii\ abo 30BHi Hi
MOTYKHICTb )
npUMiLLeHHsA
HomikanbHa Tpueana ENEKTPOHHMI KOHTPOAbL 06irpiBy 3 KOHTposem
TennoBa NoTy»HICTb Pmax,c |15 KBT  |TemnepaTypu BcepeauHii\ abo 30BHI Hi
NPUMILLEHHA .
[lopaTKoBe CNOXMBaHHA eneKTpoeHeprii Tennosa NOTY*KHICTb 3 BEHTUAATOPOM Hi
Ha HomiHanbHin olmax 15 KB Twun HarpiBaya / KOHTpoOsiepa KiMHaTHOI TemnepaTypu
S . T
NoTy»KHOCTI 06irpiBy (Bubepu oguH)
Ha miHiManbHin olmin 07 KB HarpiBay 3 ogHV1M piBHeM Harpisy i 6e3 KOHTPOAIO Hi
. . . . T . . i
NOTY*KHOCTi 06irpiBy KiMHaTHOI TemnepaTtypu
Im Harpisay 3 ABomMa i binbLue piBHAMYK HarpiBy | 6e3
. elsB |N/A [KBT P . Viwe p piBy Tax
Bereitschaftszustand KOHTPOO KiMHATHOI TemnepaTypu
3 MexaHiYHNM TepMOCTaTOM KOHTPOSIHO KiIMHATHOT Hi
i
TemnepaTtypu
3 eN1eKTPOHHUM KOHTPOAeM KiMHaTHOT TemnepaTypu Hi
ENEeKTPOHHMI KOHTPO/b HarpiBy TemnepaTypu Hi
KiMHaTV 3 TalMepom Ha AeHb
ENeKTPOHHMI KOHTPO/L HarpiBy TemnepaTypu Hi
KiIMHaTV 3 TalMepoMm Ha TUXKAEHb !
IHWi TMAK KOHTPOAIO ( MOXKAUBO Kinbka)
KoHTponb TemnepaTypu i AaTHMKOM NPUCYTHOCTI MOANHM Hi
KoHTponb TemnepaTtypu i AaTHMKOM BiAKPUTNX Hi
BiKOH
HasaBHiCcTb gaTumnKka ancTaHuil Hi
HaABHICTb af4anTMBHOro KOHTPOAO CTapPTY Hi
3 HaABHICTIO 06MerKyBaya Yacy Hi
3 HaABHICTIO CeHcopa YopHOI namnu Hi

[ns oTprmarHa 6inblwol iHbopmaLii 3BepHiTbCA B 0diliiHnin cepBicHMI LeHTp Cecotec
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ITALIANO

Informazioni obbligatorie per gli apparecchi per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici

Identificativo del modello: 05307_Ready Warm 6000 Ceramic

Dato

‘Simboto

Valore ‘Unit‘a

Dato

Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica, solo per gli apparecchi

per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad

accumulo (indicare una sola opzione)

Potenza termica

Controllo manuale del carico termico, con

) P 1.5 kw ) N
nominale nom termostato integrato °
Potenza termica Controllo manuale del carico termico con

L s Pmin 0.7 kw riscontro della temperatura ambiente e/o No
minima (indicativa)
esterna
Massima potenza Controllo elettronico del carico termico con

. P . Pmax,c |15 kw riscontro della temperatura ambiente e/o No

termica continua

esterna
Consumo ausiliario di energia elettrica Potenza termica assistita da ventilatore No
Alla potenza termica Tipo di potenza termica/controllo della temperatura

) elmax 15 kW . i .

nominale ambiente (indicare una sola opzione)

Alla potenza termica ) Potenza termica a fase unica senza controllo

. elmin 0.7 kW ) No

minima della temperatura ambiente

In modo stand-by olSB N/A KW Due o piu fasi maﬁuali senza controllo della No
temperatura ambiente
Con controllo della temperatura ambiente g
tramite termostato meccanico
Con controllo elettronico della temperatura No
ambiente
Con controllo elettronico della temperatura No
ambiente e temporizzatore giornaliero
Con controllo elettronico della temperatura No

ambiente e temporizzatore settimanale

Altre opzioni di controllo (2 possibile selezionare pill

opzioni)

Controllo della temperatura ambiente con No
rilevamento di presenza

Controllo della temperatura ambiente con No
rilevamento di finestre aperte

Con opzione di controllo a distanza No
Con controllo di avviamento adattabile No
Con limitazione del tempo di funzionamento No
Con termometro a globo nero No

Contatti: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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PORTUGUES

®

Requisitos de informacéo para aquecedores de ambiente local elétricos

Identificador(es) de modelo: 05307_Ready Warm 6000 Ceramic

Elemento

‘ Simbolo ‘ Valor ‘Unidade

Elemento

Unidade

Poténcia calorifica

opcao)

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores de
ambiente local elétricos de acumulacdo (selecionar uma

Poténcia calorifica

Comando manual da carga térmica, com termdéstato

Pnom 1. kW N&

nominal ° > integradot °

PotehC|a Falerlea Prmin 07 KW Comando manualll da carga term|cal, com retroacéo N&o

nominal (indicativa) da temperatura interior e/ou exterior

Poténcia calorifica Comando eletrénico da carga térmica, com -

. L. Pmax,c |15 kW - . . . N&o

nominal maxima retroacdo da temperatura interior e/ou exterior

Consumo de eletricidade auxiliar Poténcia calorifica com ventilador N&o

5 P . Tipo de poténcia térmica/controlo de temperatura

A poténcia calorifica . - . -

. elmax 15 kW ambiente (indicar uma sé opcéo)

nominal ’

A Pqténcia calorifica olmin 07 KW Poténcia calorifiFa ngma fase Unica, sem comando N30

minima da temperatura interior

Em estado de standby | elSB N/A KW Em duas ou mais fases manuais, sem comando da Nao
temperatura interior
Com comando da temperatura interior por Sim
termdstato mecanico
Com comando eletrénico da temperatura interior N&o
Com comando eletrénico da temperatura interior e Nao
temporizador semanal
Comando da temperatura interior, com detecao de N30

presenca

Outras opcées de comando (selecdo miiltipla possivel)

Comando da temperatura interior, com detecao de

Néo
presenca
Comando da temperatura interior, com detecao de N3o
janelas abertas
Com opcao de comando a distancia Nao
Com comando de arranque adaptativo N&o
Com limitacao do tempo de funcionamento Nao
Com sensor de corpo negro Nao

Contacto: Grupo Cecotec Innovaciones S.L. - C/de la Pinadeta s/n 46930 Quart de Poblet, Valencia (SPAIN)
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain
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